

**T klub – kulturní agentura,
příspěvková organizace**

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2013

tka

T KLUB - KULTURNÍ AGENTURA

Obchodní jméno: **T klub – kulturní agentura, příspěvková organizace**

Sídlo: Zemědělská 592, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

Právní forma: příspěvková organizace města s právní subjektivitou

Datum vzniku: 1. 1. 1994

Místo zápisu: Krajský soud v Ostravě,
Obchodní rejstřík, oddíl Pr, číslo vložky 17

Předmět činnosti: pořádání kulturních akcí, činnost zprostředkovací, vydavatelská,
činnost propagační, hostinská činnost, zajišťování ozvučení

IČO: 44740743

DIČ: ---

Číslo účtu: Komerční banka, Rožnov pod Radhoštěm: 107-5487590227/100.

T klub – kulturní agentura, příspěvková organizace (TKA) organizuje většinu **kulturních akcí** v Rožnově p. R. (koncerty vážné hudby, výstavy, divadla, besedy, koncerty, pořady pro školy...). TKA dramaturgicky zajišťuje **výstavní Galerii Na Radnici** v budově Městského úřadu na Masarykově náměstí a **výstavní Galerii Na Letné** v budově Městského úřadu vedle polikliniky. Je také **vydavatelem čtrnáctideníku** mikroregionu Rožnovsko SPEKTRUM ROŽNOVSKA.

Ve **Společenském domě** v Rožnově p. R. má naše agentura v pronájmu velký sál. Naší snahou je využívat tento sál k organizování kulturních akcí, plesů, tanečních a jiných kulturně-společenských akcí. Sál dále také pronajímáme soukromým osobám, firmám a organizacím k pořádání konferencí, seminářů, plesů i k pořádání kulturních akcí tak, abychom co nejvíce snížili ztrátovost. Podle požadavků pořadatelů jsme schopni zajistit akci na sále s kompletním ozvučením či celou akci tzv. „na klíč“.

Zastupitelstvem města, změnou ve statutu, bylo rozhodnuto, že TKA je od 1. ledna 2008 také **provozovatelem kina**. Současně má ve správě i budovu kina, která je v majetku města.

Od roku 2011 má rozhodnutím Rady města TKA v gesci také pořádání jarmarků. Zorganizovali jsme a celkově zajistili v roce 2013 dva. Jednalo se o Josefský jarmark a Všesvatský jarmark. Ty v minulosti pořádalo město Rožnov pod Radhoštěm.

T klub – kulturní agenturu podpořily v roce 2013 finančně tyto firmy:

AGH VLT, a. s., Deza, CS Cabot, Robe, Remak, Commodum, Motýl media, myonic, TS Valašské Meziříčí, CZO Trade, Solartec, Dobiáš, Repont, Cobbler, Montel, On Semiconductor, JETI model, BC - Chemservis, Reton, Kiaora, Miroslav Chuděj, s. r. o., Vakuum servis.

Mediální partneři:

Miger, Spektrum Rožnovska, MF dnes, Jalovec, Rožnovský prostor, Valašský deník, TV Beskyd, Rádio Čas, Rádio Valašsko, Grafia nova, Radio Haná, D&M VIDEO, Valašské království, VMP, Týdeník 5 + 2 dny, Vláček Rožnováček, Informační centrum.

Granty poskytl: Nadace Synot

Zaměstnanci TKA na hlavní pracovní poměr v roce 2013:

1. L. V. - ředitelka - 571 651 233, +420 603 256 266
2. P. K. - účetní - 571 651 233
3. M. P. - ekonomka - 571 651 233
4. R. R. - dramaturg - 571 620 222
5. R. K. - grafik, výstavář - 571 620 223
6. Mgr. L. P. – do 30.6. - šéfredaktor - 571 651 796
A. B. – od 1. 7. – šéfredaktorka – 571 651 796
7. L. G. – grafik – 571 620 223
8. P. Š. – správce počítačové sítě – 571 620 222
9. P. F. – technik – 571 620 222
10. P. J. – provozní manažer/dramaturg kina Panorama – 734 366 060

Počet zaměstnanců na dohody o pracovní činnosti v roce 2013: 15, přepočteno na úvazky 3,25

E-mail: tka@tka.cz, spektrum@tka.cz, kino.roznov@tka.cz, ekonomicke@tka.cz, provoz@tka.cz, lenka.vicarova@tka.cz

T klub – kulturní agentura (dále jen TKA) je kulturním a společenským zařízením města Rožnova pod Radhoštěm. Umožňuje uspokojování společenských, kulturních a estetických potřeb obyvatel města i jeho návštěvníků, dále zvyšuje jejich informovanost v různých oblastech života rožnovského regionu. Ve své činnosti se zaměřuje na všechny věkové, profesní i sociální vrstvy občanů.

Návštěvnost na akcích byla v roce 2013 ve všech budovách v Rožnově, které TKA využívala k uspořádání 895 akcí, včetně promítání v kině Panorama a pronájmů v kině a ve Společenském domě, 56.109 návštěvníků.

Divadelní a koncertní dramaturgie TKA nabídla 131 kulturních akcí, které navštívilo **14 191 diváků**. Další návštěvníci navštívili také **vernisaže a výstavy**, ty ale nejde spočítat, vzhledem

k tomu, že se uskutečňují na chodbách Galerie Na Radnici a v Galerii Na Letné. Další návštěvníci se zúčastnili akcí na zakázku a akcí, kdy jsme Společenský dům pronajímali k různorodým seminářům a společensko–kulturním akcím jiným subjektům. Návštěvnost 73 akcí na zakázku a akcí, kdy byl sál Společenského domu pronajat, byla **10 640 osob**. Filmová představení zhlédlo **17 278 návštěvníků** a pronajaté akce také v kině Panorama absolvovalo přibližně **4 000 návštěvníků**. Kulturní programy na dvoudenním Josefském a dvoudenním Všesvatském jarmarku navštívilo přibližně **10 tisíc diváků**.

Snahou všech pracovníků TKA bylo zabezpečovat rovnoměrně kulturní nabídku všem věkovým i zájmovým vrstvám obyvatel Rožnova pod Radhoštěm, ale také sezonním návštěvníkům. K pořádání jednotlivých akcí bylo využíváno několik prostorů dle typu programu. Byl to jednak Společenský dům, jehož sál má TKA ve své správě (pro divadla, koncerty, přehlídky, výstavy), dále pak kino Panorama (pro filmové produkce, filmový festival, programy pro školy, koncerty), katolický kostel (pro koncerty) a v neposlední řadě chodby městského úřadu (pro výstavy). **Uvedený systém využívání více prostorů je organizačně velmi náročný. Nejen na přípravu - osvětlení, ozvučení, zabezpečení dostatečných míst k sezení aj., ale také na uvedení prostorů do původního stavu po skončení akce. V současných podmínkách je to však jediný možný způsob, jak můžeme připravit jednotlivé akce nejen technicky, ale také ke spokojenosti návštěvníků a účinkujících. V tomto roce jsme více než dříve zaznamenali, že návštěvníci akcí jsou spokojeni s uměleckou částí naší nabídky, ale čím dál více se ozývají nespokojené hlasy návštěvníků k úrovni prostředí z pozice diváka (nedostatečná viditelnost v řadách na divadelních představeních, rozvrzané a nepohodlné židle, minimální místo pro sezení, vydýchaný vzduch, špatně fungující klimatizace, kdy v předních řadách je zima a uprostřed sálu není poznat, že je klimatizace zapnuta, kdy je pouze slyšet atd.).** Celkem se v roce 2013 uskutečnilo v sále Společenského domu 93 akcí. Bylo to 73 akcí organizovaných formou pronájmu třetím osobám, včetně 18 lekcí Předtaneční společenské výchovy žáků ZŠ a 10 lekcí Taneční a společenské výchovy žáků SŠ, 2 dnů Prodeje knih, 2 dnů vědomostní soutěže Moudrá sovička a 5 dnů výstavy Kouzlem adventního času. Dále se v sále uskutečnilo 20 akcí TKA. I přesto však není možné připravovat některé technicky a prostorově náročnější programy, o které by jak agentura, tak veřejnost měly zájem. Například větší divadla, která mají náročnější technické a prostorové požadavky. Pro divadelní představení se nabízí Janíkova stodola ve Valašském muzeu, ta disponuje technickým vybavením, zázemím pro účinkující, ale chybí zázemí pro diváky (větší foyer, restaurace, popř. občerstvení s posezením) a kapacita hlediště je stejná jako ve Společenském domě nebo v kině. Také nájem a platba za náklady pronajíjemce a pochopitelné upřednostňování akcí VMP jsou důvodem, že ji není prakticky možné využívat. Není možné zde pořádat ani taneční, ani rockové koncerty a plesy. Proto TKA musí programovou nabídku přizpůsobovat možnostem, které má.

Dramaturgie TKA v průběhu roku 2013 připravila 18 pořadů pro MŠ a I. stupeň ZŠ, které měly návštěvnost 3 272 dětí. Dále nabídla a připravila pořady pro I. a II. stupeň ZŠ a studenty SŠ. Těch se uskutečnilo 10 s účastí 1 305 žáků a studentů.

V roce 2013 proběhl zájezdový koncert vážné hudby. Byl to koncert Janáčkovy filharmonie Ostrava v Beskydském divadle v Novém Jičíně. O tento koncert navštívený v příjemném prostředí divadla je dlouhodobě velký zájem. Kruh přátel hudby jsme museli z finančních důvodů zrušit, ale v nabídce koncertů vážné hudby chceme v následujícím roce pokračovat, ač v menší míře, stejně kvalitním výběrem jako v letech minulých. Koncerty vážné hudby jsou vždy milým večerním zastavením v naší uspěchané době a jsme rádi, že zájem o tyto koncerty stále trvá, ač v menším počtu pravidelných návštěvníků.

Rock, folk, alternativní hudba ... Bylo připraveno 13 koncertů různých žánrů, na kterých vystoupilo 17 kapel, s návštěvností 1 790 posluchačů. Dále diskotéky pro studenty rožnovských středních škol s celkovou návštěvností 1 600 osob. Uskutečnil se také tradiční Retroples, který navštívilo 387 hostů.

Uskutečnilo se 6 poslechových pořadů s návštěvností 179 posluchačů. Tradičně velký zájem byl o všechny programy připravené v rámci Klubu cestovatelů. Těch proběhlo 9 s účastí 1 109 návštěvníků. Nejvíce navštíveny byly žádané přednášky cestovatele Jiřího Kolbavy. Bylo odehráno 8 + 1 (zrušeno z důvodů sněhové kalamity) divadelních představení, z toho 5 amatérských a 3 profesionální. Tato představení vidělo 1 578 diváků. Každoroční akci Setkání heligonkářů navštívilo 148 posluchačů. Literární soutěže XX. ročníku rožnovského fejetonu 2013 a Klíčku se zúčastnilo 85 soutěžících, následně byl vydán Almanach nejlepších prací literární soutěže. Také dva žánrově odlišné festivaly se těšily přízni návštěvníků. Mezinárodní filmový festival dokumentárních filmů Jeden svět 2013 navštívilo 189 diváků a 1 193 žáků ZŠ a studentů SŠ rožnovských škol. Na letním hudebním multižánrovém festivalu 24. valašském folkrockování jsme přivítali v areálu Valašského muzea v amfiteátru Na Stráni 858 návštěvníků.

V kině Panorama proběhl Filmový festival Expediční kamera, který navštívilo 137 zájemců. Na konci listopadu proběhla již tradiční akce Slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které získalo oblibu u rožnovských občanů a dětí. Akce se zúčastnilo cca 1 000 diváků.

Novinkou bylo uspořádání akce pod názvem Benefiční odpoledne s jógou, kdy výtěžek 8 000 Kč byl předán manželům Malinovým z Horní Bečvy, kterým v roce 2012 vyhořel dům.

Josefský i Všesvatský jarmark zorganizovaný T klubem – kulturní agenturou se těšil hojně návštěvnosti jak prodávajících stánkařů, tak návštěvníků. Na Josefský jarmark se přihlásilo 123 a na Všesvatský jarmark 116 prodejců.

V roce 2013 se uskutečnila další sezona nedělních koncertů v hudebním altánu v parku u Společenského domu. Ideou bylo, je a bude oživit hudební altánek hudbou, tak jak to bývalo v minulosti, kdy byl Rožnov lázeňským městem a ze stejného místa zněla hudba pro korzující, nejen lázeňské hosty. Sezona uspořádání koncertů byla v tomto roce od června do srpna každou

druhou neděli v měsíci v čase od 15 hodin. V tomto období se uskutečnilo dohromady 7 + 1 (zrušeno z důvodu nepřízně počasí) koncertů. Návštěvnost byla cca 448 posluchačů, kdy největší návštěvnost měl koncert Beskydského orchestru, zbývající koncerty měly průměrnou návštěvnost 53 posluchačů na koncert. V dramaturgii jsme zvolili možnost představit převážně rožnovské muzikanty jak malé, tak velké. Po uplynulé sezoně jsme přesvědčeni, že tento směr je správný. Prezentace pěveckých sborů z MŠ nebo ZŠ je omezena, protože v měsíci červnu probíhají různé výlety a loučení se starým školním rokem a o prázdninách je většina dětí mimo město. Nicméně i tak dětské soubory či sbory představi svůj talent vystoupením v hudebním altánu. Nezapomínáme také na seniory, kteří na svou oblíbenou „dechovku“ přicházeli v hojném počtu. Taktéž velmi kladně hodnotíme vystoupení rožnovských folklorních souborů a jejich cimbálových muzik. Ač vystupují často v nedalekém muzeu, i u altánu si své početné publikum našli. Na těchto koncertech se nevybírání žádné vstupné a díky tomu je návštěvnost uspořádaných koncertů slušná. Uspořádání koncertů není příliš finančně náročné vzhledem k tomu, že se stále držíme původní myšlenky, a to pořádat nadále koncerty převážně tzv. z našich domácích zdrojů. Folklorní soubory navíc vystupují zdarma v rámci reciprocity, za poskytnutí grantu z MěÚ Rožnov p. R. Tyto koncerty mají smysl a splňují ideu pořádání koncertů v hudebním altánu v Rožnově p. R. Díky nejistému počasí je i jednodušší odvolat vystupující hodinu před zvukovou zkouškou v místě bydliště než muziku, která musí vyjet o několik hodin dříve. Přesouvat akci do náhradního vnitřního prostoru ruší smysl těchto koncertů pořádaných v kouzelném venkovním prostředí parku.

Výstavy v roce 2013 představovaly fotografické práce, dále koláže a práce mladých architektů. V Galerii Na Radnici zahájila rok výstava rožnovského Spolku Přátel Fotografie z Rožnova p. R., která představila díla členů spolku pod názvem Přátelé fotografie podruhé, dále následovala výstava rožnovského rodáka a velkého cestovatele pana Vladimíra Strakoše, který představil fotografie ze svých četných cest, kdy navštívil kolem 50 zemí světa. Výstava v letních měsících se nesla v duchu starých fotografií, kdy družební město Šrem přivezlo výstavu pod názvem Šremané na starých fotografiích aneb...Svět v docela starém stylu. Poslední výstava v Galerii Na Radnici roku 2013 nesla název Rožnov ve 21. století / letní škola architektury v Rožnově a předvedla práce mladých studentů architektury ČVUT Praha nejen ve fotografiích, projektech, ale také v modelu části města Rožnova p. R. Všechny vystavené práce ukazovaly možný směr přemýšlení o rozvoji malého města v horizontu desetiletí do budoucna.

V Galerii Na Letné pokračovala stálá výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ. V listopadu zde návštěvníci mohli také zhlédnout výstavu Dny Anny Frankové v barvě. Rožnovští gymnazisté se se studenty z pěti evropských zemí v Bergenu sjeli k již tradičnímu týdennímu pracovnímu pobytu u příležitosti projektu Dny Anny Frankové. Výsledkem týdenní práce na téma Deník Anny Frankové v barvě je 12 pláten s kolážemi o velikosti 150 x 80 cm a k nim příslušné texty, znázorňující všední život Anny v historických souvislostech.

V kině Panorama proběhla výstava fotografií Tibeto–barmské naděje v rámci filmového festivalu Jeden svět.

Celkem se uskutečnilo 7 neplacených výstav.

V rámci zlepšení hospodářského výsledku T klubu – kulturní agentury jsme zajišťovali prodej občerstvení na 4 velkých akcích, a to na Josefském jarmarku, Všesvatském jarmarku, Valašském folkrockování, na akci Slavnostní rozsvícení vánočního stromu.

V budově T klubu jsme pronajali sál 8x s návštěvností asi 500 osob, bylo pronajato také venkovní občerstvení se zahrádkou po dobu pěti měsíců.

V rámci propagace akcí TKA probíhá aktivní spolupráce na předprodej vstupenek smluvně s IC města Rožnova p. R. Vstupenky jsou samozřejmě v předprodeji také v kanceláři TKA. Díky kvalitním akcím a také díky kvalitní propagaci akcí v médiích televizních, rozhlasových i elektronických a také prostřednictvím novin, letáků, plakátů a bannerů máme na většinu akcí vyprodáno nebo velkou návštěvnost.

Kapacitní možnosti zázemí, které jsou pro pořádání koncertů a divadel k dispozici, neumožňují ale TKA pořádat zisková představení. Přestože je o všechny pořady veliký zájem, tak neuspokojíme kapacitně vždy všechny zájemce. Při zajištění kvalitního programu musíme počítat pouze s kapacitou ve Společenském domě nebo kině Panorama pouze cca 230 – 284 míst (s přístavky). Musíme vstupenky vydávat ve vyšší cenové relaci, aby dotace nebyla velká. Ani možnost pronájmu Janíkovy stodoly ve VMP v Rožnově tuto problematiku nevyřeší, protože disponuje stejnou kapacitou sedadel.

Přílohy:

1. Přehled akcí a kulturních programů
2. Kino Panorama
3. Spektrum Rožnovska
4. Společenský dům
5. Technické oddělení
6. Grafické oddělení
7. Ekonomické oddělení

Příloha č. 1 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

DRAMATURGICKÉ ODDĚLENÍ

Programy pro MŠ, I. stupeň ZŠ – vše v kině	počet představení	počet návštěvníků
23. 1. O kmotře lišce	2	247
14. 2. Zimní příhody včelích medvídků	2	373
7. 3. Veselé taneční	2	86
14. 3. O Palečkovi	2	253
18. 4. Princ Bajaja	2	438
23. 5. Tajuplný zámek	2	310
7. 6. Rožnovská valaška – O Herbiánovi	2	498
17. 10. O Červené karkulce	2	325
13. 11. Od čerta k ježíškovi	2	472

Celkem bylo odehráno 18 představení, kterých se zúčastnilo 3 002 dětí. Každé představení také navštívilo bezplatně průměrně 15 dětí ze Základní školy praktické. Celkem 3 272 dětí.

Programy pro I. a II. stupeň ZŠ a SŠ – vše v kině

20. 2. Labyrint světa	1	112
8. 4. – 12. 4. Jeden svět 2013 – dokumentární filmy	9	1 193

Celkem proběhlo 10 představení, kterých se zúčastnilo 1 305 žáků.

Koncerty vážné hudby - velmi prodělečné, cyklus byl ukončen

počet návštěvníků

28. 3. Janáčkova filharmonie (**zájezd do Beskydského divadla Nový Jičín autobusem**) 51

Celkem proběhl 1 koncert, kterého se zúčastnilo 51 posluchačů.

Rock, folk, folklor, alternativa...

počet návštěvníků

T – v T klubu

K – v kině Panorama

S – ve Společenském domě - sál

H – v restauraci Harcovna

19. 1. Dagmar Andrtová - Voňková

31 **T**

26 . 2. Valašská bluesová společnost	65 T
8.3. Docuku	72 S
18. 4. BG styl a hosté	49 T
10. 5. Roy Douglas	9 T
17. 5. Céline Bossu a kapela Hluční sousedé	77 S
20. 9. Bear Love, Ondřej Smeykal	109 S
28. 10. Slet bubeníků	234 S
19. 11. Karel Plíhal - Vzduchoprázdňiny	267 K
27. 11. Vánoční koncert Zbyňka Ternera	134 S
6. 12. Tugedr tůr - Mňága a Žďorp, Vypsaná fixa	247 S
14. 12. Zimní meziplotki	
Bez Přísad, Z horní, dolní a dál na jih...	
Live music superheroes	131 S
27. 12. Vánoční koncert cimbálové muziky Soláň	365 kostel Vš. sv.

Celkem vystoupilo 17 skupin na 13 koncertech, které navštívilo 1 790 posluchačů.

Hudební akce v T klubu	počet akcí	počet návštěvníků
Diskotéky pro studenty rožnovských středních škol	40	1 600

V T klubu se uskutečnilo 40 akcí, které navštívilo 1 600 mladých lidí.

Ples	počet návštěvníků
16. 2. Retroples – Společenský dům	387

Tradiční ples T klubu – kulturní agentury navštívilo 387 lidí.

Poslechové pořady – T klub	počet návštěvníků
21. 2. Jiří Černý – Rockování	22
5. 4. Opojení Hornáckem - Buksová	21
25. 4. Jiří Černý – Hudba kalifornských hippies	39
19. 9. Jiří Černý –Rockování	37
10. 10. Kaleidoskop Jana Rejžka	17
21. 11. Jiří Černý – Eva Olmerová	43

Celkem se uskutečnilo 6 poslechových pořadů, které navštívilo 179 posluchačů.

Klub cestovatelů - T klub (kromě Kolbaby)	počet návštěvníků
17. 1. 3 000 mil nonstop	60
7. 2. Trable v západní Africe	60

22. 3. J. Kolbaba – Ostrov Bali (kino Panorama)	279
4. 4. Sedmiletá cesta po světě. Zaostřeno (nejen) na Kaledonii	60
9. 5. Japonsko	60
12. 9. Mexiko – země, kde se narodili bohové	60
3. 10. J. Kolbaba – Fotograf na cestách – Splněný sen (kino Panorama)	199
3. 10. J. Kolbaba – Piráti z Karibiku I. – Severní Antily (kino Panorama)	271
14. 11. Cesta kolem světa – Írán	60

Celkem se uskutečnilo 9 cestopisných přednášek (besed) s promítáním fotografií dataprojektorem. Zúčastnilo se jich 1 109 návštěvníků.

Divadelní představení – Společenský dům

počet návštěvníků

15. 1. O lásce – Studio DVA z důvodu sněhové kalamity	zrušeno
23. 1. Rukojmí – ochotnické divadlo Chaos	230
24. 1. Rukojmí – ochotnické divadlo Chaos	224
21. 3. Co ještě nevíte, v hospodě se dovíte – ochotnické divadlo Těškovice	157
24. 4. Na mělčině – Divadlo Kalich	223
22. 5. Vzpomínky zůstanou – Divadlo Ungelt	170
12. 6. Nájemníci pana Stana – ochotnické divadlo Hrachovec	136
7. 10. Kutloch, aneb i muži mají své dny – Studio DVA	222
13. 11. Haló, Marie! Aneb Karlovy peripetie – ochotnické divadlo Div.Och	216

Celkem bylo odehráno 8 + 1 (zrušeno z důvodu sněhové kalamity) divadelních představení, která navštívilo 1 578 diváků.

Festivally a setkání

počet návštěvníků

1. 3. Filmový festival Expediční kamera (kino Panorama)	137
8. 4. – 10. 4. Jeden svět 2013 + (filmový festival dokumentárních filmů) (kino Panorama)	159 + 30 hostů
16. 6. 25. setkání heligonkářů (Společenský dům)	148
18. 8. 24. valašské folkrockování (+ sponzorské vstupenky), (amf. Na Stráni VMP)	620 + 238

Vystoupili: Marta Kubišová s kapelou Karla Štolby, Trio Michala Pavlíčka,
Gang Ala Basta, MIG 21

29. 11. Slavnostní rozsvícení vánočního stromu (**náměstí**)

1 000

Celkem proběhlo 5 akcí, které navštívilo 2 332 lidí.

Ostatní pořady

počet návštěvníků

2. 6. Benefiční neděle s jógou (**Společenský dům**)

55

5. 12. XX. rožnovský fejeton 2013 a Klíček 2013 (**městská knihovna**)

30

A 4 + 81 účastníků soutěže, kteří poslali příspěvek.

Celkem proběhly 2 akce, kterých se zúčastnilo celkem 140 lidí.

Jarmarky - náměstí

15. – 16. 3. Josefský jarmark

18. – 19. 10. Všesvatský jarmark

Koncerty v hudebním altánu

12. 5. Beskydský orchestr (**Společenský dům**)

130

16. 6. 25. setkání heligonkářů

23. 6. 2. muzikantské setkání

akce zrušena z důvodu nepřízně počasí

7. 7. Bez přísad

21. 7. Koncert VSPT Radhošť a Malý Radhošť

4. 8. Porúbali mňa v Lidečku

18. 8. Od Bacha po Vlacha

1. 9. Nedělní odpoledne s Javořinou

Celkem se uskutečnilo 7 + 1 (zrušeno z důvodu nepřízně počasí) bezplatných koncertů s návštěvností cca 448 posluchačů. Průměrná návštěvnost na koncert byla 53 lidí.

Výstavní činnost

Galerie Na Radnici MÚ

17. 1. – 25. 2. – Přátelé fotografie podruhé

28. 2. – 30. 6. – Svět v obrazech

4. 7. – 30. 9. – Šremané na starých fotografiích aneb...Svět v docela starém stylu

3. 10. – 13. 1. – Rožnov ve 21. století / letní škola architektury v Rožnově

Galerie Na Letné MÚ

Stálá výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ

22. 11. 2013 – 13. 1. 2014 – Deník Anny Frankové v barvě

Kino Panorama

1. 4. – 15. 4. – Tibeto–barmské naděje (výstava v rámci filmového festivalu Jeden svět)

19. 4. - 10. 5. - Rožnov ve 21. století a Letní škola architektury – výstava diplomových prací

Příloha č. 2 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

KINO PANORAMA

Snahou kina Panorama je, stejně jako v předchozích letech, sestavení a nabízení co nejpestřejšího programu. Programu sestaveného ze snímků různorodých formátů a žánrů, které mají potenciál oslovit a zaujmout všechny věkové a zájmové skupiny obyvatel města a okolí.

Díky realizaci digitalizace se podařilo dosáhnout toho, po čem návštěvníci kina již delší dobu volali, tedy promítání filmů v termínu české premiéry. Dříve vzhledem k omezenému počtu filmových kopií dorazil film do rožnovského kina s tří až čtyřtýdenním zpožděním. Nová technologie v současné době ukazuje, že zapůjčit do našeho kina film přímo v den jeho české premiéry není problém a jediným omezením se tak staly podmínky některých distributorů (fixní platba za zapůjčení kopie v brzkém termínu nebo příliš vysoké vstupné v týdnech následujících po premiéře snímku). Důsledkem realizace digitalizace se zvýšilo průměrné vstupné. Minimální cena vstupenky na konkrétní tituly je určována konkrétními distribučními společnostmi, které na filmy vlastní práva pro Českou republiku.

Mimo pravidelné večerní projekce, které probíhají obvykle v 18.00 a ve 20.00 hodin, funguje při kině stálý Filmový klub, jenž nově pravidelně dva čtvrtky v měsíci nabízí jak svým členům, tak veřejnosti zajímavé snímky české a světové kinematografie.

Kino se také jako každoročně zapojilo do několika celostátních filmových projektů. Nejvýraznějším je festival dokumentárních filmů o lidských právech JEDEN SVĚT, který pořádá společnost Člověk v tísni. Především ze strany škol je o festivalové projekce při každém ročníku velký zájem.

Podařilo se navázat a pokračovat ve festivalu Zimních sportů (nově pod názvem Snow film fest) a festivalu Expediční kamera. Jedná se o přehlídku zimních outdoorových a extrémních aktivit. V programu kina si tyto festivaly našly díky diváckému zájmu své pravidelné místo a v jejich realizaci budeme pokračovat i v dalších letech.

Další částí programové nabídky je nepravidelný cyklus Art kino. Cyklus, v jehož rámci kino uvádí a upozorňuje na zajímavé zcela aktuální snímky, které jsou ovšem zaměřeny na užší publikum a své místo by v několikadenním promítacím schématu nenašly.

Jednu neděli v měsíci pokračují pravidelná odpolední promítání pohádkových pásem, sestavených z klasických českých večerníčků a pohádek, uchovaných v archivu Krátkého filmu Praha. Jednou měsíčně také mimo letní měsíce promítáme filmy pro rožnovský Klub seniorů. Tato promítání se v nabídce aktivit pro seniory poměrně ustálila a těší se velkému zájmu.

Mimo tyto pravidelné aktivity doplňují spektrum činností kina také dopolední promítání pro místní a okolní základní a střední školy.

V roce 2013 proběhlo v kině Panorama včetně školních projekcí celkem 677 představení, které navštívilo 17 278 diváků. Pokles oproti předchozímu roku je pravděpodobně způsoben

navýšením průměrné ceny vstupenek. Tržba za prodané vstupenky je totiž i při výrazně nižším počtu diváků téměř stejná jako v roce 2012.

V budově kina Panorama se, kromě promítání filmů, uskutečnila celá řada jiných akcí různých subjektů, kterým byl pronajímán sál kina. Šlo o celkem 14 pronájmů sálu, během nichž proběhly v kině cestopisné a jiné přednášky nebo koncerty pro školy. Odhadem navštívilo tyto dopolední akce přibližně 4 000 diváků.

Mimo tyto aktivity třetích stran jsou pravidelně jednou měsíčně v kině T klubem pořádány dopolední divadelní představení pro školky, první a druhé stupně základních škol a střední školy. A také koncerty a cestopisné přednášky pro veřejnost ve večerních časech. Na tyto pořady zavítalo do kina Panorama celkem 3 546 diváků.

Ve vestibulu kina byla také po několik týdnů umístěna výstava Rožnov ve 21. století, která přibližovala možné urbanistické směřování města v příštích letech. Při vernisáži této výstavy, která proběhla 19. dubna, návštěvníci zcela zaplnili budovu kina. Návštěvnost výstavy byla přibližně 300 návštěvníků.

Celkový počet návštěvníků, kteří prošli během roku 2013 budovou kina Panorama na všechny druhy akcí v kině pořádaných, je necelých 25 000.

Příloha č. 3 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

SPEKTRUM ROŽNOVSKA

Čtrnáctideník Spektrum Rožnovska, kterého je T klub – kulturní agentura vydavatelem, vyšel v roce 2013 25krát v nákladu 2 000 ks na jedno vydání. Průměrná remitenda činila na jedno číslo 350 ks neprodaných výtisků. Noviny mají 12 stran. První tři strany jsou věnovány zprávám o činnosti rožnovského městského úřadu, čtvrtá strana je určena kulturnímu dění v Rožnově pod Radhoštěm, na stranách 5 až 8 se píše o obcích mikroregionu, strana 9 je věnována příspěvkům čtenářů, strana deset je inzertní, jedenáctka je určena kulturním tipům na následujících 14 dní a na dvanáctce je sport.

Spektrum Rožnovska bylo distribuováno prostřednictvím kamelotů, PNS, trafik, prodejen a supermarketů. V roce 2013 mělo Spektrum Rožnovska asi 121 stálých předplatitelů.

Spektrum Rožnovska dává prostor k prezentaci všem obcím mikroregionu a obci Zašová. Spolupráce je ošetřena smluvně, vzhledem k novému složení zastupitelských sborů jednotlivých vesnic jsou některé smlouvy uzavřeny na dobu neurčitou, s obcí Vidče na dobu určitou.

Pro rok 2013 se redakce společně s vydavatelem rozhodli nezvyšovat cenu novin a nechat ji ve výši 10 korun za výtisk, respektive 9 Kč pro obce a předplatitele.

Příjem z reklamy za rok 2013 činil přes 225 tisíc Kč.

Šéfredaktorkou čtrnáctideníku je od poloviny roku Alexandra Buršíková, která na postu vystřídala Lukáše Perutku. Dění v obcích mikroregionu a Zašové zpracovávala Moravská tisková agentura. Redakce se i nadále opírá o spolupráci s Jiřím Piskou, který se stará o sportovní část novin. Sazba se prováděla v T klubu – kulturní agentuře, kde sídlí i redakce, komunikace mezi šéfredaktorem a grafikem byla tedy efektivní. Noviny tiskne Grafia Nova, s. r. o., - v rámci úspor na levnější 60gramový papír, na který Spektrum Rožnovska přešlo v roce 2010 ze 70gramového.

Mezi hlavní informační zdroje slouží pravidelné tiskové konference pořádané Městským úřadem v Rožnově, tiskové zprávy místních institucí, účast na významných kulturních a společenských akcích, rešerše z jiných médií, odposlechnuté tipy a podobně.

Příloha č. 4 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

SPOLEČENSKÝ DŮM

Seznam akcí (mimo akcí TKA), které se uskutečnily v sále Společenského domu v r. 2013.

1. Školení ve věci voleb (Zlínský kraj)	7.1.
2. Valašský bál (Radhošť)	26.1.
3. Hradišťan - charitativní koncert	30.1.
4. Ples Gymnázia	1.2.
5. Důchodová reforma - workshop (Kooprativa)	5.2.
6. Společenský ples Charity Val. Meziříčí	8.2.
7. I. farní dětský maškarní ples	10.2.
8. Ples SŠZePř	15.2.
9. Maškarní ples ZŠ Videčská	17.2.
10. Papučový bál (Javořina)	23.2.
11. Maškarní ples Domova Kamarád	1.3.
12. Ples Sedmikrásky	9.3.
13. Moudrá sovička (SVČ) - 2 dny	11.-12.3.
14. Zpívání pro radost - setkání pěveckých sborů (Senioři)	16.3.
15. Společenská akce (T. Smoček)	22.3.
16. Black & White ples	23.3.
17. Maškarní ples ZŠ Záhumení	24.3.
18. Koncert Václava Kořínka	29.3.
19. Předtaneční a společenská výchova - 18 lekcí	2.4.-28.5.
20. Rožnovský slaviček (SVČ)	19.4.
21. Výroční schůze HC Rožnov p. R.	26.4.
22. Čertovské hrátky - div. představení ZUŠ	24.5.
23. Svatební hostina (T. Smoček)	1.6.
24. Společenská akce v rámci Rožnovské valašky	7.6.
25. Koncert Jana Budaře	8.6.
26. Svatební hostina (T. Smoček)	15.6.
27. Svatební hostina (T. Smoček)	6.7.
28. Svatební hostina (T. Smoček)	24.8.
29. Slavnostní zahájení MS veteránů ve skocích na lyžích	6.9.
30. Svatební hostina (T. Smoček)	7.9.
31. Bacha! Festival divadlo 2013	14.-15.9. 16.9.-
32. Taneční a společenská výchova - 10 lekcí	25.11.
33. Setkání členů soub. Radhošť - 65 let	12.10.
34. Školení ve věci voleb (Zlínský kraj)	21.10.

35. Koncert Maok a Moskyn	1.11. 14.-
36. Prodej knih (Levné knihy Beránek) - 2 dny	15.11.
37. Hand made market	16.11. 20.-
38. Kouzlem adventního času - výstava (Český svaz žen) - 5 dní	24.11.
39. Travesti show sk. Screamers	26.11.
40. Mikulášská zábava - Kamarád	5.12.
41. Firemní večírek (T. Smoček)	13.12.

SPOLEČENSKÝ DŮM
přehled akcí konaných v r. 2013

Placené akce	73	včetně	18 lekcí Předtaneční společenské výchovy žáků ZŠ 10 lekcí Taneční a společenské výchovy žáků SŠ 2 dnů Prodeje knih 5 dnů výstavy Kouzlem adventního času 2 dnů Moudré sovičky
Neplacené akce	0		
Akce TKA	20		
Celkem	93	akcí	

V Rožnově p. R. 23. 1. 2014

Příloha č. 5 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

TECHNICKÉ ODDĚLENÍ

Hlavní náplní technického oddělení je technické zabezpečení běžného provozu agentury TKA v součinnosti s ostatními pracovníky TKA. Pro propagaci akcí zajišťujeme výměnu velkoplošných poutačů na mostě a náměstí, aktualizaci našich plakátovacích ploch a vitrín v Rožnově. Zajišťujeme objednání výlepů plakátů u ostatních reklamních agentur. Provádíme roznášku měsíčního plakátu akcí v Rožnově a programu kina Panorama do schránek domovníků na jednotlivých sídlištích v Rožnově. Dále zajišťujeme distribuci těchto měsíčních plakátů a programů kina do agentur, sponzorům, hotelům a firmám. Podílí se na instalaci výstav dle pokynů grafického oddělení. Pro informační měsíčník KAM provádíme jeho rozvoz do jednotlivých míst jeho výdeje. Pro Spektrum Rožnovska provádíme rozvoz novin Spektrum Rožnovska spojený s výlepem plakátů našich akcí v okolí Rožnova. Dále zabezpečujeme posílání těchto novin předplatitelům a povinným příjemcům výtisku. Ve spolupráci zabezpečujeme stánkový prodej na Josefském a Všesvatském jarmarku, tj. přihlášení, rozmístění stánků, evidence smluv, koordinace stánkového prodeje na místě, kontrola záběru místa. Zpracováváme pravidla pro pořadatele jarmarku, pro prodejce na jarmarku, ceník a další nezbytné dokumenty pro podání do rady města aj. Podílíme se na instalaci a odstranění výzdoby náměstí. Zajišťujeme koordinaci činností se subjekty provádějící další technické zabezpečení jarmarku. U provozu sálu Společenského domu pro naše i pronajaté akce provádíme přestavby stolů, židlí a popř. praktikáblů dle aktuálních požadavků. Dále zde zajišťujeme osvětlení popř. ozvučení, které taktéž provádíme i v budově kina, popř. aktuálně pronajatých prostorech a v hudebním altánu v parku, pro který dále zajišťujeme veškerou technickou podporu, jako je stěhování lavic pro diváky, židlí a stolů pro účinkující atd. Ve Společenském domě se taktéž staráme o tepelnou pohodu na sále v zimním období. Dle požadavků zabezpečujeme rovněž obsluhu dataprojektoru včetně ozvučení v prostorách kina, sálu Společenského domu a v T klubu. Řešíme běžné nákupy a vyřizování provozních věcí pro TKA. Provádíme drobné opravy technických věcí a vybavení našich budov včetně sálu Společenského domu a jeho zázemí. U rozsáhlejších oprav, popř. při rekonstrukcích koordinujeme tuto činnost spolu s dodavateli. Máme na starosti chod výpočetní a kancelářské techniky. Zajišťujeme provoz a aktualizaci obsahu našeho webu a stránky TKA na Facebooku. Staráme se o údržbu služebního vozu a přívěsného vozíku, na kterém přepravujeme nezbytné věci, jako jsou židle + stoly a praktikáblý na naše akce. Dále provádíme technickou asistenci na našich kulturních akcích včetně asistence pořadatelské. Pro provoz T klubu máme na starosti zásobování baru TKA, manipulaci s přepravkami, sudy a nákupy. V létě zajišťujeme technické zabezpečení letního provozu zahrádky. A v neposlední řadě případný úklid venkovních i vnitřních prostor T klubu.

Příloha č. 6 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

GRAFICKÉ ODDĚLENÍ

Název akce	Plakát	Přelepka	Vstupné	Poutač	Program	Pozvánky	Kartička	Instalace
Leden 2013								
TKA Klub cestovatelů 3000 MIL NONSTOP	plakát							
Galerie Na Radnici - výstava PŘÁTELE FOTOGRAFIE PODRUHÉ	plakát					pozdávky	kartička	instalace
Společenský dům STUDIO DVA O LÁSCE		přelepka	vstupné	poutač				
Společenský dům DAGMAR ANDRTOVÁ - VOŇKOVÁ koncert	plakát		vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 1, 2	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spekra Rožnovska + korektury, ostatní zprac. reklam + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf. souborů pro jednotlivé obce na web							
Společenský dům divadlo Chaos RUKOJMÍ	plakát		vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
KINO	panoramátka							
Únor 2013								
TKA Klub cestovatelů TRABLE V ZÁPADNÍ AFRICE	plakát							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 3, 4	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spekra Rožnovska + korektury, ostatní zprac. Reklam + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
T klub JIŘÍ ČERNÝ – ROCKOVÁNÍ	plakát							
TKA VALAŠSKÁ BLUESOVÁ SPOLEČNOST	plakát		vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							

Společenský dům RETROPLES			vstupné		program			
	ostatní propagační materiál - tombola, čísla stolů, šerpy, různé cedule atd.							
KINO								
	panoramátka							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
Galerie Na Radnici SVĚT V OBRAZECH výstava	plakát					pozdávka	kartička	instalace
Březen 2013								
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 5, 6								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spekra Rožnovska + korektury, ostatní zprac. Reklam + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web + 1x příloha OW 2013							
Společenský dům DOCUKU koncert	plakát	přelepka		poutač				
	banner TV Beskyd							
Masarykovo náměstí JOSEFSKÝ JARMARK	plakát			poutače 2x	program	pozdávky		výzdoba náměstí
	zpracování veškeré výzdoby, (výroba ozdob ze sololitu - vyřezávání dekorací, nápisy, nátěry a malba), instalace tradiční výzdoby náměstí a vstupu do MĚÚ, pozvánka zpracovaná do Spekra Rožnovska, diplomy, banner nad most a pro TV Beskyd							
KINO PANORAMA Klub cestovatelů JIŘÍ KOLBABA – OSTROV BALI	plakát		vstupné					
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
SPOLEČENSKÝ DŮM divadelní soubor Berani Těškovice CO EŠTĚ NEVÍTE, V HOSPODĚ SE DOVÍTE	plakát		vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
Beskydské divadlo N. Jičín Janáčkova filharmonie – Ostrava	plakát			poutač				
noviny - akce placená DURA								
	kompletní sazba čtvrtletního firemního časopisu DuraNews + korektury							
KINO								
	panoramátka							
SŠIEŘ	leták – ubytování							
	grafický návrh – placená akce							
Klub seniorů	plakát			poutač				

	banner do sálu							
Duben 2013								
kino Panorama JEDEN SVĚT 2013		přelepka	vstupné	poutač	program	pozdávky		instalace
	Instalace výstavy fotografií ve vestibulu kina Panorama. Výroba permanentek, press kartičky, propagační letáky k filmům a do Spektra Rožnovska							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 7, 8								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spektra Rožnovska + korektury + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
T klub OPOJENÍ HORŇÁCKEM poslechovka s muzikou	plakát			panel				
T klub JIŘÍ ČERNÝ – HUDBA KALIFORNSKÝCH HIPPIES	plakát							
Společenský dům Divadlo Kalich NA MĚLČINĚ		přelepka	vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
KINO								
	panoramátka							
TKA Klub cestovatelů SEDMILETÁ CESTA STOPEM PO SVĚTĚ	plakát							
TKA koncert BG STYL A HOSTÉ	plakát			poutač				
HUDEBNÍ ALTÁN	plakát							
Květen 2013								
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 9, 10, 11								
	3x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 3x sazba a graf.návrh Spektra Rožnovska + korektury, + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
TKA Klub cestovatelů JAPONSKO	plakát							
T klub koncert ROY DOUGLAS	plakát			poutač				
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							

Společenský dům Divadlo Ungelt VZPOMÍNKY ZŮSTANOU	přelepka	vstupné	poutač					
	banner TV Beskyd							
Společenský dům CÉLINE BOSSU a kapela HLUČNÍ SOUSEDÉ	plakát			poutač				
Seniorcentrum – Den matek	plakát			poutač				
	REKLAMA - pozvánka Spektrum Rožnovska, placená akce							
KINO								
	panoramátka							
Zahrádka – T klub		letáčky						
	inzerát Sp							
Beskydský orchestr	plakát			panel				
Červen 2013								
park před arkádou Společenského domu BENEFIČNÍ NEDĚLE S JÓGOU	plakát			poutač 2x				
	reklama do Spektra							
HUDEBNÍ ALTÁN								
	reklama do Spektra							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 12, 13								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spektra Rožnovska + korektury + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
25. SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ	plakát		vstupné	poutač 2x	program	pozdávky		
	poutače malé 6x, přihlášky, výzdoba sálu, různé cedule a nápisy, pamětní listy, diplomy							
Společenský dům ochotnické divadlo NÁJEMNÍCI PANA SWANA	plakát		vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
VALAŠSKÉ DIVADELNÍ LÉTO								
	reklama do měsíčního plakátu a do Spektra							
KINO								
	panoramátka							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
noviny - akce placená DURA								
	kompletní sazba čtvrtletního firemního časopisu DuraNews + korektury							

Domov pro seniory				panel				
Červenec 2013								
Galerie Na Radnici ŠREMANÉ NA STARÝCH FOTOGRAFIÍCH ANEB... SVĚT V DOCELA STARÉM STYLU	plakát					pozdávanky	kartičky	instalace
HUDEBNÍ ALTÁN								
	reklama do Spektra							
KINO								
	panoramátka							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 14								
	1x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 1x sazba a graf. návrh Spektra Rožnovska + korektry + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf. souborů pro jednotlivé obce na web							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
VALAŠSKÉ DIVADELNÍ LÉTO								
	reklama do měsíčního plakátu a do Spektra							
Srpen 2013								
HUDEBNÍ ALTÁN								
	reklama do Spektra							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 15, 16, 17								
	3x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 3x sazba a graf. návrh Spektra Rožnovska + korektury + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
KINO								
	panoramátka							
VALAŠSKÉ DIVADELNÍ LÉTO								
	reklama do měsíčního plakátu a do Spektra							
24. VALAŠSKÉ FOLKROCKOVÁNÍ	plakát		vstupné	poutače 5x	program		bulletin	instalace

různé informační cedule, poutače, označení infostánků apod., instalace reklamních log sponzorů atd., banner

Září 2013

TKA ROCKOVÁNÍ - JIŘÍ ČERNÝ	plakát							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 18, 19								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf. návrh Spektra Rožnovska + korektury + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
Společenský dům BEAR LOVE, ONDŘEJ SMEYKAL	plakát			poutač				
TKA Klub cestovatelů MEXIKO – země, kde se narodili bohové	plakát			panel				
KINO								
	panoramátka							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
BROUČCI		přelepka		poutač				
	reklama do Spektra							
Až na vrchol Radhoště	plakát							

Říjen 2013

Kino Panorama Klub cestovatelů CESTOVATEL JIŘÍ KOLBABA – Piráti z Karibiku I. - Severní Antily	plakát		vstupné 2x					
Galerie Na Radnici ROŽNOV VE 21. STOLETÍ / LETNÍ ŠKOLA ARCHITEKTURY V ROŽNOVĚ	plakát					pozvánky	kartičky	instalace
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
Společenský dům Studio DVA – divadlo KUTLOCH ANEB I MUŽI MAJÍ SVÉ DNY		přelepka	vstupné	poutač				
	banner TV Beskyd							
	plakát			poutač				

TKA KALEIDOSKOP JANA REJŽKA – poslechový klub	banner TV Beskyd							
Společenský dům SLET BUBENÍKŮ		přelepka		poutač				
	banner TV Beskyd							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 20, 21								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spekra Rožnovska + korektury, PŘÍLOHA 1X + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
KINO								
	panoramátka							
Masarykovo náměstí Všesvatský jarmark	plakát			poutače 2x	program	pozdávka		výzdoba náměstí
	zpracování veškeré výzdoby, (výroba ozdob ze sololitu - vyřezávání dekorací, nápisy, nátěry a malba), instalace tradiční výzdoby náměstí a vstupu do MěÚ, pozvánka zpracovaná do Spekra Rožnovska, diplomy, banner nad most a pro TV							
DEN SENIORŮ	plakát			poutač				
	placená akce							
SCREAMERS Lukáš Vyvlčka		přelepka		poutač				
	placená akce							
Listopad 2013								
Společenský dům divadelní spolek Div.Och HALÓ, MARIE! ANEB KARLOVY PERIPETIE	plakát		vstupné	poutač				
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 22, 23								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spekra Rožnovska + korektury + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
TKA Klub cestovatelů CESTA KOLEM SVĚTA - ÍRÁN	plakát							
Kino Panorama KAREL PLÍHAL – VZDUCHOPRÁZDNI- NY		přelepka	vstupné	poutač				
TKA JIŘÍ ČERNÝ – EVA OLMEROVÁ	plakát							
Masarykovo náměstí SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU	plakát			poutač				
	ceníky							
Společenský dům VÁNOČNÍ KONCERT ZBYŇKA TERNERA	plakát			poutač				

MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
KINO								
	panoramátka							
Galerie Na Letné DENÍK ANNY FRANKOVÉ V BARVĚ výstava koláží	plakát					pozdávky	kartička	instalace
Spolek Rožnovských žen KOUZLEM ADVENTNÍHO ČASU	plakát							
	inzerce do Spektra							
Prosinec 2013								
Městská knihovna XX. ROŽNOVSKÝ FEJETON 2013 A KLÍČEK 2013	plakát							
	almanach, pamětní listy							
SPEKTRUM ROŽNOVSKA č. 24, 25								
	2x měsíčně – graf.návrhy inzerátů, 2x sazba a graf.návrh Spektra Rožnovska + korektury, PŘÍLOHA 1X + zpracování podkladů pro web (Rožnov i mikroregion) tvorba pdf souborů pro jednotlivé obce na web							
Společenský dům TUGEDR TŮR 2013 MŇÁGA A ŽDORP A VYPSANÁ FIXA	plakát	přelepka		poutač				
	banner Tv Beskyd							
Společenský dům ZIMNÍ MEZIPLOTKY	plakát			poutač				
Kostel Všech svatých Vánoční koncert CIMBÁLOVÉ MUZIKY SOLÁŇ		přelepka		poutač				
	banner Tv Beskyd							
MĚSÍČNÍ PLAKÁT	plakát							
KINO								
	panoramátka							

Příloha č. 7 ke zprávě o činnosti TKA za rok 2013

EKONOMICKÉ ODDĚLENÍ

EO dělá veškeré činnosti týkající se účetní a mzdové agendy, personalistiky a pokladny pro TKA, jehož součástí je redakce Spektra Rožnovska a kino Panorama.

Zpracovává 4x ročně účetní závěrku, 2x ročně data do Informačního systému o platech.

Dělá veškeré inventarizace fyzické i účetní.

Vede evidenci majetku včetně jeho odepisování.

Zpracovává různé přehledy a srovnání v programu Excel.

Vyhotovuje různé statistiky ať už mzdové nebo účetní.

Vzdělává se na různých školeních.

Vyhotovuje smlouvy o reklamě (SR i TKA), kupní smlouvy, příp. darovací smlouvy.

Komunikuje s bankou, ať už osobně (převážně výběr a vklad hotovosti, výměna peněz) nebo elektronicky přes internetové bankovníctví.

V souvislosti se mzdovou a personální agendou zhotovuje pracovní smlouvy, platové výměry, mzdové listy, ELDP, kontroluje docházku, sleduje postup v praxi, zpracovává roční zúčtování daně u zaměstnanců, kteří o to požádali.

Komunikuje se všemi zdravotními pojišťovnami a s OSSZ Vsetín.

Provádí archivaci dokumentů včetně spisové služby, vede „Knihu přijaté pošty“.

Eviduje a zajišťuje komunikaci s úřady přes Datové schránky.

Zasílá upomínky odběratelům, kteří neuhradili pohledávku do data splatnosti.

EO vede veškerou agendu související s Fondem kulturních a sociálních potřeb. Tj. sestavuje rozpočet na daný rok, 4x do roka zálohově převede základní příděl, rozdělí příspěvek zaměstnancům na jejich „osobní účty“, eviduje a sleduje jejich čerpání a na konci roku na základě skutečného objemu mzdových prostředků dělá celkové vyúčtování.

EO zajišťuje prodej publikací a hudebních nosičů vydaných TKA. Jedná se o distribuci do prodejních míst a vyúčtování prodeje.

EO zajišťuje agendu spojenou s vypůjčením zasklených vitrín v lokalitách na ulici 1. máje, na ulici 5. května, na náměstí Míru a na Masarykově náměstí. Jedná se o uzavírání smluv s vypůjčiteli, kontakt s vypůjčiteli v případě oprav a následná fakturace za vypůjčení.

EO má na starosti i podnájem v sále Společenského domu. Tj. evidence objednávek sálu, následné uzavírání smluv a domluvení požadavků na úpravu sálu, případně dalších technických požadavků a následnou fakturaci. Koordinace úklidu sálu a přilehlých prostor. Zajištění výzdoby sálu na plesovou sezonu a služby v šatně pro veřejnost. Přehled všech akcí konaných v sále Společenského domu je v samostatné příloze. V případě vystoupení skupiny Screammers zajišťujeme i veškerou pořadatelskou činnost.

EO zajišťuje pronájem sálu v budově T klubu. V případě požadavků na občerstvení, domlouvá a zajišťuje i toto.

EO připravuje veškeré podklady a je nápomocno při každoročním auditu a případných dalších kontrolách (sociální pojištění, zdravotní pojištění, granty aj.)

EO má na starosti rozpočtovou část při žádostech o granty a následné vyúčtování. Taktéž dělá vyúčtování příspěvků od jednotlivých nadací (jako například Nadace Český hudební fond, Nadace Leoše Janáčka, Hudební nadace OSA aj.) a dále vyúčtování příspěvků na základě darovacích smluv.

EO zpracovává daňová priznání pro finanční úřad, a to „Vyúčtování daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a z funkčních požitků, „Vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní daně z příjmů fyzických osob“ a „Priznání k dani z příjmů právnických osob“.

V případě umělce ze Slovenska nebo jiného evropského státu předkládá FÚ „Oznámení plátce daně o dani z příjmů vybírané srážkou“.

EO každoročně zpracovává „Zprávu o výsledcích finančních kontrol“ ve zkráceném rozsahu včetně příloh.

EO účetně zaštiťuje zájezd do divadel v Ostravě; objednávka vstupenek, přebírání hotovosti od vedoucího zájezdu, proplácení faktur za dopravu a celkové vyúčtování celé div. sezony.

EO zpracovává a každoročně aktualizuje Směrnice TKA.

EO zpracovává zápisy z porad TKA.

EO zajišťuje objednávky bílého a barevného papíru do tiskáren a kopírek a zajišťuje nákup dalších kancelářských potřeb ve velkoskladu.

Kromě toho EO zajišťuje celoročně předprodej na všechny akce TKA a některé akce jiných organizací včetně veškerého vyúčtování., telefonickou nebo e-mailovou komunikaci se zájemci o vstupenky při jejich rezervaci, v případě akcí Pragokonzertu i pořadatelská činnost na místě. Při akcích doprodává vstupenky před představením v místě konání akce.

V případě potřeby nákup a příprava občerstvení na akci (Klub cestovatelů, koncerty, vernisáže, Jeden svět aj.), případná obsluha v baru.

Pořadatelská činnost a pomoc při větších akcích jako je Valašské folkrockování, Retroples, Jeden svět, Rožnovský fejeton).

EO dělá korektury Spektra Rožnovska každých 14 dní, dále pomáhá s výdejem novin kamelotům a vyúčtováním jejich prodeje.

Dále EO dělá korektury veškerých tiskovin (plakátů vč. měsíčních, bulletinů, pozvánek, kartiček, podkladů pro měsíčník KAM aj.), které se zhotovují v TKA.

EO pomáhá se zajištěním a balením cen do tomboly na Retroples.

EO má na starosti stánkový prodej na Josefském a Všesvatském jarmarku. Tj. evidence přihlášek, veškerá telefonická a e-mailová komunikace se zájemci, následné uzavírání a rozesílání smluv, evidence přijatých plateb (bankou nebo hotově), vystavování příjmových dokladů. Koordinace stánkového prodeje na místě, kontrola záběru místa a příjem peněz na místě. EO ve spolupráci zpracovává i pravidla pro pořadatele jarmarku, pravidla pro prodejce na jarmarku, ceník aj., které jsou následně předkládány Radě města ke schválení.

EO zajišťuje a spolupracuje při prodeji zboží ve stánku TKA na obou jarmarcích a při „Rozsvícení vánočního stromu“.

ROZVAHA - BILANCE za období : 12/2013

příspěvkové organizace
(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

I Č O :44740743
NÁZEV ÚČETNÍ JEDNOTKY:
T klub - kulturní agentura

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Období běžné BRUTTO 1	Období běžné KOREKCE 2	Období běžné NETTO 3	MINULÉ 4
AKTIVA CELKEM			9.641.259,01	5.725.659,09	3.915.599,92	4.517.925,69
A. STÁLÁ AKTIVA			8.534.170,47	5.713.108,67	2.821.061,80	3.207.663,80
I. Dlouhodobý nehmotný majetek			72.665,04	72.665,04		
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012				
2.	Software	013				
3.	Ocenitelná práva	014				
4.	Povolenky na emise a preferenční limity	015				
5.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	72.665,04	72.665,04		
6.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019				
7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041				
8.	Uspořádací účet technického zhodnocení dlouhodobého nehmotného majetku	044				
9.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051				
II. Dlouhodobý hmotný majetek			8.459.914,43	5.640.443,63	2.819.470,80	3.206.072,80
1.	Pozemky	031				
2.	Kulturní předměty	032				
3.	Stavby	021	1.618.349,20	1.303.951,00	314.398,20	321.811,20
4.	Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	022	4.800.396,10	2.295.323,50	2.505.072,60	2.884.261,60
5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	025				
6.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	2.041.169,13	2.041.169,13		
7.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029				
8.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042				
9.	Uspořádací účet technického zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku	045				
10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052				
III. Dlouhodobý finanční majetek						
1.	Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem	061				
2.	Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem	062				
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063				
5.	Termínované vklady dlouhodobé	068				
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069				
IV. Dlouhodobé pohledávky			1.591,00		1.591,00	1.591,00
1.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	462				
2.	Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů	464				
3.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	465	1.591,00		1.591,00	1.591,00
5.	Dlouhodobé pohledávky z nástrojů spolufinancovaných ze zahraničí	468				
6.	Ostatní dlouhodobé pohledávky	469				
7.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery	471				
B. OBĚŽNÁ AKTIVA			1.107.088,54	12.550,42	1.094.538,12	1.310.261,89
I. Zásoby			155.052,88		155.052,88	170.659,66
1.	Pořízení materiálu	111				
2.	Materiál na skladě	112				589,95
3.	Materiál na cestě	119				
4.	Nedokončená výroba	121				
5.	Polotovary vlastní výroby	122				

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	Období běžné BRUTTO 1	Období běžné KOREKCE 2	Období běžné NETTO 3	MINULÉ 4
6.	Výrobky	123				
7.	Pořízení zboží	131				
8.	Zboží na skladě	132	155.052,88		155.052,88	170.069,71
9.	Zboží na cestě	138				
10.	Ostatní zásoby	139				
<hr/>						
II.	Krátkodobé pohledávky		156.096,52	12.550,42	143.546,10	419.149,05
1.	Odběratelé	311	47.464,82	12.550,42	34.914,40	37.387,70
4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	314	62.941,50		62.941,50	299.890,00
5.	Jiné pohledávky z hlavní činnosti	315				
6.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé	316				
10.	Pohledávky za zaměstnanci	335				14.560,00
11.	Zúčtování s institucemi sociálního zabezpečení a zdravot. pojištění	336				
12.	Daň z příjmů	341				
13.	Jiné přímé daně	342				
14.	Daň z přidané hodnoty	343				
15.	Jiné daně a poplatky	344				
16.	Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi	346				
17.	Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi	348				
18.	Pohledávky za účastníky sdružení	351				
23.	Krátkodobé pohledávky z nástrojů spolufinancovaných ze zahraničí	371				
24.	Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery	373				
25.	Náklady příštích období	381	45.690,20		45.690,20	61.311,35
26.	Příjmy příštích období	385				
27.	Dohadné účty aktivní	388				6.000,00
28.	Ostatní krátkodobé pohledávky	377				
<hr/>						
III.	Krátkodobý finanční majetek		795.939,14		795.939,14	720.453,18
1.	Majetkové cenné papíry k obchodování	251				
2.	Dluhové cenné papíry k obchodování	253				
3.	Jiné cenné papíry	256				
4.	Termínované vklady krátkodobé	244				
5.	Jiné běžné účty	245				
9.	Běžný účet	241	545.999,98		545.999,98	436.996,36
10.	Běžný účet FKSP	243	11.683,76		11.683,76	16.934,42
15.	Ceniny	263	16.567,40		16.567,40	49.297,40
16.	Peníze na cestě	262				
17.	Pokladna	261	221.688,00		221.688,00	217.225,00

Název položky	Syntetický účet	Okamžik sestavení: 05.02.2014 13h40m 4s	
		Období běžné 1	Období minulé 2
PASIVA CELKEM		3.915.599,92	4.517.925,69
C. VLASTNÍ KAPITÁL		3.136.139,04	3.574.982,69
I. Jmění účetní jednotky a upravující položky		2.934.389,75	3.320.991,75
1. Jmění účetní jednotky	401	2.328.675,75	2.620.991,75
3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	403	605.714,00	700.000,00
4. Kurzové rozdíly	405		
5. Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	406		
6. Jiné oceňovací rozdíly	407		
7. Opravy minulých období	408		
II. Fondy účetní jednotky		201.749,29	253.990,94
1. Fond odměn	411		
2. Fond kulturních a sociálních potřeb	412	13.311,20	17.662,20
3. Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření	413		
4. Rezervní fond z ostatních titulů	414		
5. Fond reprodukce majetku, investiční fond	416	188.438,09	236.328,74
6. Ostatní fondy	419		
III. Výsledek hospodaření			
1. Výsledek hospodaření běžného účetního období	493		
2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	431		
3. Výsledek hospodaření minulých účetních období	432		
D. CIZÍ ZDROJE		779.460,88	942.943,00
I. Rezervy			
1. Rezervy	441		
II. Dlouhodobé závazky			
1. Dlouhodobé úvěry	451		
2. Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	452		
4. Dlouhodobé přijaté zálohy	455		
7. Dlouhodobé závazky z nástrojů spolufinancovaných ze zahraničí	458		
8. Ostatní dlouhodobé závazky	459		
9. Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery	472		
III. Krátkodobé závazky		779.460,88	942.943,00
1. Krátkodobé úvěry	281		
4. Jiné krátkodobé půjčky	289		
5. Dodavatelé	321	201.704,00	127.294,98
7. Krátkodobé přijaté zálohy	324	14.740,00	2.800,00
9. Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé	326		
13. Zaměstnanci	331	272.755,00	213.224,00
14. Jiné závazky vůči zaměstnancům	333		
15. Zúčtování s institucemi sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	336	168.603,00	124.276,00
16. Daň z příjmů	341		
17. Jiné přímé daně	342	52.264,00	24.643,00
18. Daň z přidané hodnoty	343		
19. Jiné daně a poplatky	344		
20. Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce	345		
21. Závazky k vybraným ústředním vládním institucím	347		
22. Závazky k vybraným místním vládním institucím	349		
23. Závazky k účastníkům sdružení	352		
29. Krátkodobé závazky z nástrojů spolufinancovaných ze zahraničí	372		
30. Krátkodobé přijaté zálohy na transfery	374		
31. Výdaje příštích období	383		
32. Výnosy příštích období	384	4.642,00	139.660,40
33. Dohadné účty pasivní	389	64.752,88	311.044,62
34. Ostatní krátkodobé závazky	378		

Licence:DP3U
Zpracoval: UR maximalni uroven
Číslo položky

***** U C R - G O R D I C S O F T W A R E *****

Okamžik sestavení: 05.02.2014 13h40m 4s
Strana: 4

Syntetický účet
Období běžné 1
Období minulé 2

Název položky

Odesláno dne: Razítko: Podpis odpovědné osoby: Podpis osoby odpovědné za sestavení: Okamžik sestavení: 05.02.2014 13h40m 4s

Tel.: Tel.:

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY za období : 12/2013

příspěvkové organizace

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

I Č O :44740743
NÁZEV ÚČETNÍ JEDNOTKY:
T klub - kulturní agentura

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	BĚŽNÉ OBDOBÍ		MINULÉ ODBODÍ	
			Hlavní činnost 1	Hospodářská činnost 2	Hlavní činnost 3	Hospodářská činnost 4
A. NÁKLADY CELKEM			10.111.632,68	245.931,56	9.906.996,90	237.619,26
I. Náklady z činnosti			10.111.632,68	245.931,56	9.906.996,90	237.619,26
1.	Spotřeba materiálu	501	142.534,57	1.995,50	169.388,51	4.029,40
2.	Spotřeba energie	502	594.438,24	37.425,60	614.225,20	34.303,30
3.	Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503	38.663,00	5.204,00	45.757,60	5.064,40
4.	Prodané zboží	504	1.493,78	97.879,38	10.749,57	95.540,31
5.	Aktivace dlouhodobého majetku	506				
6.	Aktivace oběžného majetku	507				
7.	Změna stavu zásob vlastní výroby	508				
8.	Opravy a udržování	511	23.758,90		23.886,00	750,00
9.	Cestovné	512	2.405,00		13.582,00	
10.	Náklady na reprezentaci	513	44.215,00		42.449,00	
11.	Aktivace vnitroorganizačních služeb	516				
12.	Ostatní služby	518	3.898.786,56	4.062,08	3.759.455,82	9.342,35
13.	Mzdové náklady	521	3.520.625,00	73.832,00	3.331.780,50	77.478,50
14.	Zákonné sociální pojištění	524	1.160.843,00	10.973,00	1.090.456,00	11.111,00
15.	Jiné sociální pojištění	525	14.192,00		13.234,00	
16.	Zákonné sociální náklady	527	135.859,00		123.355,78	
17.	Jiné sociální náklady	528				
18.	Daň silniční	531				
19.	Daň z nemovitostí	532				
20.	Jiné daně a poplatky	538	21.085,13		27.049,20	
22.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541				
23.	Jiné pokuty a penále	542				
24.	Dary	543				
25.	Prodaný materiál	544				
26.	Manka a škody	547		14.560,00		
27.	Tvorba fondů	548				
28.	Odpisy dlouhodobého majetku	551	386.602,00		493.756,60	
29.	Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552				
30.	Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553				
31.	Prodané pozemky	554				
32.	Tvorba a zúčtování rezerv	555				
33.	Tvorba a zúčtování opravných položek	556	1.202,80		11.347,62	
34.	Náklady z vyřazených pohledávek	557				
35.	Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	56.868,00		64.628,00	
36.	Ostatní náklady z činnosti	549	68.060,70		71.895,50	
II. Finanční náklady						
1.	Prodané cenné papíry a podíly	561				
2.	Úroky	562				
3.	Kurzové ztráty	563				
4.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564				
5.	Ostatní finanční náklady	569				
III. Náklady na transfery						

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	BĚŽNÉ OBDOBÍ		MINULÉ OBDOBÍ	
			Hlavní činnost 1	Hospodářská činnost 2	Hlavní činnost 3	Hospodářská činnost 4
1.	Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery	571				
2.	Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery	572				

V. Daň z příjmů						
1.	Daň z příjmů	591				
2.	Dodatečné odvody daně z příjmů	595				

